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VLC Media Player est un lecteur multimédia extrêmement léger. La consommation en ressources du programme a été réduite au minimum pour fonctionner parfaitement en arrière plan ou sur des systèmes à la puissance modeste. C'est une alternative convaincante face à Windows Media Player et aux nombreux autres programmes utilisant les fondations du lecteur de Microsoft. L'une des particularités de ce lecteur est qu'il ne nécessite pas l'installation de codecs supplémentaires pour fonctionner correctement. Ce principe est sans aucun doute un avantage intéressant puisqu'il n'est plus nécessaire d'installer de nombreux codecs regroupés dans des packs pour lire une vidéo dont le format de compression est inconnu pour un lecteur traditionnel ! VLC Media Player est toutefois en mesure de lire les formats audio et vidéo les plus répandus de façon totalement autonome avec un rendu bien meilleur grâce à des post-traitements sur l'image et le son d'une qualité supérieure. VLC Media Player est ainsi capable de lire, entre autres, les fichiers Mpeg-1, Mpeg-2, Mpeg-4, DivX, AAC, MP3, OGG, AVI, WMV, MOV etc. Mais les fonctions du lecteur ne se limitent pas à la simple lecture de fichiers multimédias, puisque VLC peut être utilisé pour lire des DVD Vidéo, les VCD, SVCD et certains protocoles de streaming. L'application peut également être configurée en tant que serveur unicast ou multicast sur des réseaux IPv4 ou IPv6, à la bande passante conséquente.
VLC, c'est quoi ?

Issu du projet Videolan, VLC Media Player est un logiciel libre doté d'une multitude de fonctions relatives à la lecture de documents audiovisuels. Logiciel gratuit, unique et original, VLC Media Player est un véritable couteau suisse du multimedia, utilisable par tous grâce à une interface simple et facile.

Les possibilités et les avantages offerts par le logiciel libre VLC Media Player sont très nombreux.
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L'originalité du lecteur VLC peut se résumer par : 

· la lecture audio, video, TV, dans la plupart des formats connus

· le fonctionnement immédiat grâce à sa technologie de codecs intégrés

· son adaptation à toutes les plateformes OS: Windows, Mac-OS, BeOs, Unix dont la plupart des distributions linux

· des fonctions de serveur multimedia 
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La gratuité du logiciel est reconnu par sa licence d'utilisation GNU (General Public License).

L'histoire ...

Au départ, le projet est né de l'initiative d'un groupe d'élèves ingénieurs de l'Ecole Centrale de Paris. L'idée est de concevoir un outil audiovisuel capable de piloter des flux video dans un réseau local: c'est le projet Videolan. Le lecteur de VLC Media Player est la partie cliente (poste utilisateur) de Videolan. C'est ainsi que début 2001, la première version est lancée! 

Guidé par le projet Videolan, le logiciel VLC n'a pas cessé d'évoluer. La singularité du concept, l'efficacité du développement Open-Source et la qualité des résultats ont forgés et développés la notoriété de VLC Media Player. Aujourd'hui, ce logiciel gratuit est une référence essentielle en matière de lecture multimedia !

VLC, un succès innovant

Les logiciels lecteurs multimedia gratuits sont nombreux! Mais ils utilisent tous la même technologie issue des API Microsoft. VLC Media Player n'est pas un lecteur comme les autres et c'est beaucoup plus qu'un lecteur multimedia.

Tout d'abord, il embarque tous les codecs nécessaires au son et à l'image. Fini "la galère" des messages d'erreur indiquant l'absence d'un codec! VLC Media Player est un produit fini prêt à l'emploi! Très vite les utilisateurs se sont aperçus que VLC était capable de lire des fichiers incomplets (téléchargement en cours) voire abimés et toujours illisibles avec les autres logiciels. Sous certaines conditions, VLC est donc utilisé comme viewer lors des téléchargements video.

De surcroît, VLC est né sous l'égide du projet Videolan et ses fonctionnalités streaming sont naturellement très performantes. Cela désigne VLC Media Player comme l'outil TV idéal sur le Net. Les télévisions internet (LiveBox FreeBox, NeufBox, etc.) sont toutes accessibles via le client VLC. 

Autre aspect du succès de VLC: sa portabilité; le logiciel client est présent sur tous les OS (même les Pocket PC) et il est traduit dans 31 langues!

VLC compatibilités

	Sources
	Formats

	· UDP/RTP

· HTTP

· FTP

· MMS

· DVD 

· VCD

· SVCD

· CD Audio

· DVB /Linux

· Acquisition vidéo
	3gp 6
AIFF
ASF
AVI
FLAC
FLV
MKV
MOV
MP3
MP4
	MPEG 2
NUT
Ogg
Ogg Media
Raw audio
Raw DV
Wav


VideoLAN Server
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VLC est aussi une application serveur capable de distribuer des flux video en temps réel.

En amont VLC est capable d'interfacer différents dispositifs d'entrées :
serveur de fichiers, lecteur DVD, carte d'acquisition de données, encodeur MPEG, décodeur TV satellite ou TNT.

En sortie, VLC gère des réseaux en mode unicast, multicast, Vod, IPv4, IPv6.

Les différents protocoles de transport d'information et conteneurs reconnus par VLC permettent la réalisation de multiples solutions dans le domaine de l'audiovisuel. Ainsi, il est possible de gérer un réseau TV privé dans un environnement local ou de distribuer des videos. En outre, un serveur VLC associé à une régie video est un moyen de réalisation d'une télévison sur le Net !

Téléchargez gratuitement VLC (appuyez sur Ctrl et cliquez gauche)  


 

Pour la formation de VLC, appuyez sur Ctrl et cliquez gauche 
ICI


