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Webshots Desktop
inclut plus de 1000 images qui pourront servir d'arrière plan. Elles sont répertoriées par catégories telle que sport, nature, animaux etc. Ces photos sont utilisées comme votre papier peint de bureau mais aussi comme écran de veille par le logiciel Webshots Desktop. 

Vous pouvez aussi y ajouter vos propres images. Les caractéristiques principales sont : effets de l'exposition, protection par mot de passe, nouvelles photos journalières et contrôle de l'exposition de l'image.

À laide de Webshots Desktop vous allez pouvoir organiser vos images de la meilleure manière possible. Un logiciel complet qui offre de nombreuses possibilités.

D'une part, vous allez pouvoir télécharger de nombreuses photos professionnelles, puis ajouter et partager en ligne vos photos personnelles, créer et personnaliser vos fonds d’écran ou écran de veille. De plus, il vous offre la possibilité de visualiser vos images en plein écran, de télécharger vos photos numériques à partir de votre appareil puis, de les transférer en ligne, et vous avertira si vos amis on mit en ligne de nouvelles photos.

Téléchargez Webshots Desktop (appuyez sur Ctrl et clik gauche) ici       

Téléchargez le patch en français (appuyez sur Ctrl et clik gauche) ici   
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